ARYTMETYKA Z KULEK



Liczby parzyste i nieparzyste

Parzystos¢ sumy liczb
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Liczby kwadratowe
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Suma kolejnych liczb nieparzystych
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Liczby trojkatne
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Suma dwéch kolejnych liczb tréjkatnych




Liczba prostokatna 8x9



Suma kolejnych liczb naturalnych
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Suma kolejnych liczb parzystych
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Suma liczb kwadratowych = liczba piramidalna




Suma dwoéch kolejnych liczb piramidalnych =
liczba oSmioscienna



Suma liczb trojkatnych = liczba czworoscienna
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Suma kwadratéw
kolejnych liczb
naturalnych




Liczby szescienne
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Suma szescianéw
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Suma szescianow
kolejnych liczb
naturalnych
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Suma szesciandw kolejnych liczb naturalnych
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Liczby piramidalne
(trojkatne, kwadratowe, pieciokatne)




Liczby

pentagonalne n=1 P1 =1
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Liczby
heksagonalne
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Liczby heksagonalne




Liczby heksagonalne
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